

ДО УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ (вступне слово)

Шановні учасники конференції! Високоповажна пані Олено!

Друга Міжнародна наукова конференція «Гетьман Павло Скоропадський та Українська Держава 1918 року» проводиться в рамках урядових заходів по відзначенню подій Української революції 1917-1920 рр.

Її організаторами виступають Головне архівне управління при Кабінеті Міністрів України, Національна академія наук України, міністерства культури та мистецтв, інформації, низка наукових інституцій.

У роботі конференції бере участь донька гетьмана — Олена Скоропадська-Отт.

Привітаймо її!

Цієї весни збіглися дві дати — 80-річчя Української Держави і 125-літній ювілей Павла Скоропадського. Саме вони стали визначальними у науковій проблематиці нашої конференції.

Гетьманат Павла Скоропадського займає помітне місце в динамічному процесі революційних змагань початку ХХ століття. Тривале замовчування та фальсифікація історії цього державного утворення вимагають сьогодні, насамперед від істориків, виваженого наукового аналізу його місця і ролі в державних зусиллях тогочасного українства.

Цілком природно, що й донині неоднозначною залишається й оцінка діяльності останнього українського гетьмана, як далеко не одномірними були його зусилля по облаштуванню національної держави в складних умовах внутрішнього життя та багатоманітних зовнішніх впливів.

Шляхи пошуків відповіді на ці складні питання в першу чергу ведуть до архівів. Тому закономірною є присутність у цьому залі поряд з відомими науковцями широкого загалу архівістів.

Усього до участі в конференції подали матеріали 90 осіб. Серед них 14 докторів наук, 21 кандидат наук, 13 аспірантів, 18 професійних архівістів, представники інших галузей знань.

Тільки половина конферентів — кияни, інші представляють близько 20 міст.

Тематика доповідей може бути, до певної міри умовно, розбита на такі напрямки:

внутрішньополітичне життя Української Держави	– 24
проблеми духовно-культурних процесів	– 16
ідейно-правові засади	– 15
громадсько-політичні діячі	– 13
зовнішня політика	– 11
конфесійне життя	– 6.

Наша конференція має пленарні та секційні засідання. Перше пленарне відбудемо сьогодні, тобто 21 травня, у Києві. Програми в учасників є. Друге пленарне та секційні засідання пройнуть у Чернігові. Учасники конференції відвідають також Тростянець.

Отже, дозвольте від імені оргкомітету привітати учасників конференції і оголосити її відкритою.

Р. Пиріг